

抚顺市法轮功学员徐德武被劫持到盘锦监狱迫害

【明慧网】二零二零年十月二十一日早上六点多，徐德武被苇子峪派出所所长宫坚指使警察陈强和周佰全绑架。后来被顺城区检察院批捕，并被构陷到顺城区法院。

二零二一年四月二十一日被顺城区法院非法判刑四年，徐德武自己写的上诉状，于四月三十日提出上诉。七月十五日，抚顺市中级人民法院邮寄来二审裁定书，维持原判，勒索罚金 4000 元。家属向法官说要申诉。徐德武一直被非法关押在新宾县看守所。

十二月十七日，盘锦监狱的人给徐德武家属打电话，说徐德武在十七日已经到盘锦监狱，“培训”一个月以后，可能分到凌原监狱、马三家监狱或者分到其它的监狱，这一个月不让接见，不让打电话。◇



法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导，要求修炼者不断提高心性（道德水准），同时炼五套功法。

经亿万人的修炼实践证明，法轮大法不但可以使人身体健康、道德升华，而且对稳定社会也起到了不可估量的正面作用。

“真善忍”信仰超越种族国界，至今已传遍世界 100 多个国家和地区，吸引不同族裔民众走入修炼。法轮功主要著作《转法轮》被翻译成 40 多种文字，可在网络上免费下载。

辽宁省法轮功学员被迫害简讯

锦州法轮功学员郭淑芬被非法批捕

锦州法轮功学员郭淑芬，2021 年 12 月 21 日，被辽宁省凌海市检察院以所谓的“利用邪教组织破坏法律实施罪”非法批捕，目前，仍被劫持在锦州市看守所。

大连冯际梅被枉判 3 年被非法关押姚家看守所已逾一年

辽宁省大连法轮功学员冯际梅，家住辽宁省大连市西岗区，2020 年 11 月 18 日，被大连中山分局和昆明街派出所警察一同进屋绑架，警察把大法书和她的手机全部非法抄走，来抄家的人说是上面的旨意。冯际梅现被非法关押在姚家看守所。

冯际梅一直被非法关押在姚家看守所至今已有 13 个多月了，大约今年夏天被非法开庭，被枉判 3 年，并勒索罚金 5000 元，知情者请补充详细信息。

抚顺法轮功学员刘书梅被劫持入辽宁女子监狱

抚顺东洲区法轮功学员刘书梅，女，57 岁。2020 年 9 月 15 日上午，刘书梅，在东洲区搭连集市讲真相时，被龙凤派出所警察绑架，并非法抄家。家属找相关单位无人接待，日前得知，刘书梅被东洲区法院法官田浩给非法判刑 7 年，已被劫持辽宁女子监狱迫害。

沈阳市皇姑区法轮功学员么风云被绑架

2020 年 7 月 16 日，么风云在家被绑架并抄家。2020 年 7 月 21 日，明慧网报导《屡遭迫害 沈阳法轮功学员么风云再遭绑架》，报导了她多次被迫害情况，家属一直联络相关责任人。

现在，么风云被非法关押在沈阳监狱城女子监狱二所。近日，家属要求会见，监狱拒绝，原因是她

坚持信仰法轮大法，不“转化”。

家属去了多次，监狱方才允许家属存钱。具体大队和负责的狱警不详。

辽宁省刘刚利目前被关押在沈阳市第一看守所

辽宁省沈阳市铁西区法轮功学员刘刚利 2020 年因发放真相资料被经济开发区法院冤判四年六个月，二审非法维持原判，目前被关押在沈阳市第一看守所。

期间，刘刚利的弟弟不断为姐姐申冤，向地方检察院、法院以及沈阳市中级法院申诉，12 月 21 日，刘刚利的弟弟被工人村派出所绑架，警察通知家属，邮寄的申诉信有“其它”内容，以此为借口，行政拘留 10 日到 12 月 31 日。

12 月 21 日当天还有一位认识他们的朋友被上门骚扰，大家称呼他为“三哥”，警察两次敲门，目前没有这位朋友的消息，请认识的人补充迫害信息。

刘刚利的弟弟有轻微残疾，姐弟两人同时被抓捕，给家人带来很大伤害。

葫芦岛市兴城市 5 名法轮功学员被非法关押到市看守所

12 月 18 日晚，辽宁省兴城市法轮功学员 5 人在白塔乡讲真相过程中，被白塔乡派出所绑架。目前已有两人送市医院。其中周丽云被送葫芦岛老区市医院三楼。

19 日，5 名同修全部被送葫芦岛市看守所。家属送衣服和日用品，被拒收。只允许存钱。

被绑架同修有：兴城市：周丽云、祖香春；兴城老和台乡：王静、刘玉华、刘艳辉。◇



大连市八旬刘希永出冤狱当天又被劫持枉判

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）大连市金州区石河村八十岁的刘希永遭三年冤狱迫害，二零二一年四月九日出狱这天，被大连市金州区警察从监狱劫持，非法关押到大连金州三里看守所，并被再次构陷、非法判刑四年，被非法关押在大连市第三监狱。

因病重，十二月九日，刘希永老人被送到大连市中心医院，当天有四个警察看守着老人。医院检查刘希永胸积水、脑血栓等，医生要做胃切片，由于刘希永的身体状况没做。十二月二十日，刘希永家人要把他带回家，警察不同意，看守警察说：如果说医院给出示病危通知，还得花两、三万元抢救，也不能回家；刘希永有一口气就不能让他回家；还说刘希永的病是在看守所所得的，与大连第三监狱无关。

国保警察姓康，刘的家人几次要求保外就医，康姓国保警察说不行。

刘希永一九四一年出生，小的时候家里穷，经历过三年“大饥荒”的年代，身患多种疾病，特别是腿疼，去医院多次检查，也没有确诊是什么病，用各种方法医治也不见好转，以至于后来连活都干不了。一九九七年八月，他有幸修炼了法轮大法，按照真、善、忍的标准做好人，他改掉了坏脾气，主动化解了与邻居之间多年的矛盾；折磨他几十年的腿疼毛病也消失了，



身体恢复了健康。刘希永性格变得乐观开朗，村子里谁家有事，都找这个“老刘头”帮忙。他不但吃苦耐劳，又懂得果树技术，村民们都称他是一个好人。

一九九九年七月二十日中共开始疯狂迫害法轮功，刘希永为法轮大法遭受到的无端诽谤和迫害而感到震惊，以自己亲身受益的事实去和世人讲明真相，此前，遭到金州石河派出所及石河镇政府先后三次迫害：二零零二年四月被绑架，非法劳教两年；二零零八年七月二十四日遭绑架，被非法判刑三年半；二零一七年十月二十四日被非法判刑三年，共遭八年半冤狱，这期间，刘希永遭到种种非人的迫害。

二零二一年四月九日，是八十岁的刘希永三年冤狱期满、重获自由的日子。然而，这天，家人没有接到刘希永，他却被大连市金州公安分局石河子派出所警察从沈阳东陵监狱劫持，强行体检后，直接非法关押在大连金州三里看守所。

一百一十四天，刘希永杳无音讯，家人心急如焚。直到二零二一年九月三日，家人收到看守所让存

钱的消息，才见到已被送到大连金州中医医院的刘希永。他躺在病床上，还被戴着手铐、脚镣，身体虚弱。家属被告知：刘希永胸内积水、糖尿病。

二零二一年九月二十七日，家人去医院探望刘希永时，得知，九月二十八日，警察要把他送到监狱，至于是哪个监狱，不知道。后经多方打听，家属才得知刘希永被非法关押在大连市第三监狱，已被再次非法判刑四年。

第三监狱通知刘希永家人十二月九日会见刘希永。刘希永因病重，要送去医院。十二月九日，刘希永家人在大连市中心医院门口看到，类似120一样的警车，后门打开一个铁笼子里，刘希永坐在轮椅上，然后，警察把刘希永送进医院。

有四个警察看守着刘希永。刘希永的孙女看到刘希永眼皮肿的，把他的口罩往下挪一下，警察恐吓道：“这是会见啊！”不让家人靠近刘希永，就开始检查。

警察要求刘希永家人给付一切医疗费用。一警察说：刘希永这病是在家就得的，与我们没关系。刘家人要求保外就医。一警察说，刘希永不“转化”不行。

此时，家人看到的刘希永脸、手、脚都是肿的，已不能自理，言语表达不是太清楚，每顿只给点粥喝。◇

自焚伪案20年 你知道了吗？

【明慧网】2001年1月23日，中共将“天安门自焚事件”的伪造影片在央视播放，震惊全国，自焚的惨烈挑起了人们对法轮功的极端仇恨与恐惧。一提到法轮功，许多人除了莫名的憎恨之外，就是不由自主地害怕。

如果把20年前的央视版“天安门自焚事件”录像画面进行慢镜

头分析，便会暴露出很多疑点，说明这场“自焚”事件完全是一场精心布局的预谋与骗局。

比如，报导中声称自焚是突发事件，但央视拍摄的镜头却是水平移动的，镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全；被大面积烧伤的小女孩刘思影，气管被切开后4天就能接受采访并能唱歌；慢

镜头中自焚女刘春玲倒地之前遭受一个身穿军大衣男子的猛击……

“国际教育发展组织”2001年8月14日在联合国会议上，就“天安门自焚事件”，强烈谴责中共当局“国家恐怖主义”的行为，声明中说：从录影分析表明，整个事件是“政府一手导演的”。中国代表团面对确凿的证据没有辩词。